
Avaliação da Perceção da Comunidade – 2018 

Número de Respostas ao Questionário de Perceção 

331 
Questionários 
Preenchidos 

Resultados da Avaliação da Perceção da Comunidade 

50 
Comentários 
& Sugestões 

73 
Solicitações 
de Serviços 

P 1. Conhece os serviços prestados pela Misericórdia? 

P 2. Considera que existe divulgação e informação suficiente sobre os serviços prestados? 

P 3. Considera que o trabalho desenvolvido pela Misericórdia é importante? 

P 4. Considera que os serviços prestados vão ao encontro das necessidades da Comunidade? 

P 5. Considera que a Misericórdia é respeitada e reconhecida na Comunidade? 

P 6. Considera que a Misericórdia presta um bom serviço à Comunidade? 

P 7. Recomendaria os serviços prestados pela Misericórdia? 

Sim 

Não 
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